

民权县交通运输局文件

民交文〔2021〕45号

签发人：孔令强

办理结果：A

对民权县政协十届五次会议 第85号提案的答复

吴颖委员：

您提出的关于“规范电动车出行的建议”的提案已收悉，内容涉及交通运输、市场监管、城管等单位，现将运输部门答复如下：

非常感谢您对民权县交通运输事业的关心和支持。目前，我县晋发城市公交有限公司现有新能源纯电动公交车140辆，开通公交线路6条，形成了以火车站广场为中心，向周边区域辐射，覆盖了新、老城区产业集聚区、工业园区及城郊村镇公共交通网络，方

便了全县广大群众出行需求。出租车有顺达、万通 2 家巡游出租车公司和商丘市至尊网络出租车公司 1 家，其中巡游出租汽车共有 175 辆，网络出租车共有 40 辆。城市公共自行车 800 辆，哈啰共享单车 2000 辆。

几年来，我们始终坚持优先发展公共交通的理念，通过深入指导和督促城市公交企业科学运营、规范管理，结合实际和城市发展进一步优化公交线路，新增线路和加密班次，切实保障城区市民 300 米内坐上公交车，全面提高公共交通从业人员服务质量和水平，积极满足广大市民出行需求，树立了文明城市形象。



(联系人及电话：郑国浦 18937021999)

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协
提案委（1份），各协办单位（各1份）